

**RAPORTUL DE ACTIVITATE AL COMISIEI DE ETICĂ A CERCETĂRII
ȘTIINȚIFICE**

2009-2013

Comisia de Etică a Cercetării științifice își desfășoară activitatea pe baza regulamentului propriu de funcționare aprobat prin hotărârea nr. 10/29.09.2009 a Senatului Universității, iar procedurile de lucru au fost aprobate în 5.01.2007 și actualizate în conformitate cu legislația în vigoare în 14.09.2010 și revizuite în 8.01.2013.

Componenta Comisiei de Etică a fost aprobată prin hotărârea nr. 11/18.03.2008 a Biroului Senatului și este următoarea:

Președinte : Prof.dr. Felicia Loghin

Membrii: Prof.dr. Anca Buzoianu

Dr. Cornelia Popovici

Asist. Med. Ioana Cristoltean

Cons. Ju.r Gocan Luminița

Episcop Vasile Flueraș

*La Comisia de Etică a Cercetării Științifice în anul 2009 au fost depuse spre avizare un număr de **161 de dosare**, dintre care 56 de către companii private (companii de medicamente, laboratoare certificate pentru efectuarea de studii de bioechivalență) și 30 de către cadrele didactice și doctoranzii Universității.*

Dosarele au fost analizate de membrii comisiei, care au solicitat în 16% din cazuri modificări în sensul: schimbării protocolului de studiu, dar mai ales a reformulării protoalelor și a formularelor pentru informarea pacienților, acordându-se avizul favorabil studiilor care au fost în concordanță cu reglementările în vigoare.

În anul 2010 au fost depuse spre avizare un număr de 241 de dosare, dintre care 31 de la companii private (companii de medicamente, laboratoare certificate pentru efectuarea de studii de bioechivalență) și 160 de către cadrele didactice și doctoranzii Universității.

Dosarele au fost analizate de membrii comisiei, care au solicitat în 14% din cazuri modificări în sensul: schimbării protocolului de studiu, dar mai ales a reformulării protoalelor și a formularelor pentru informarea pacienților, acordându-se avizul favorabil studiilor care au fost în concordanță cu reglementările în vigoare.

În anul 2011 au fost depuse spre avizare un număr de 241 de dosare, dintre care 40 de la către companii private (companii de medicamente, laboratoare certificate pentru efectuarea de studii de bioechivalență) și 160 de către cadrele didactice și doctoranzii Universității, 17 de către titularii granturilor interne de cercetare pentru cadrele didactice și 11 de către titularii și tutorii granturilor interne de cercetare pentru studenți.

Dosarele au fost analizate de membrii comisiei, care au solicitat în 20% din cazuri modificări în sensul: schimbării protocolului de studiu, dar mai ales a reformulării protoalelor și a formularelor pentru informarea pacienților, acordându-se avizul favorabil studiilor care au fost în concordanță cu reglementările în vigoare.

În anul 2012 au fost depuse un număr de 267 dosare, dintre care 42 de către companii private (companii de medicamente, laboratoare certificate pentru efectuarea de studii de bioechivalență), 151 de către cadrele didactice și doctoranzii Universității, 37 de către titularii granturilor interne de cercetare pentru cadrele didactice și 37 de către titularii și tutorii granturilor interne de cercetare pentru studenți.

Dosarele au fost analizate de membrii comisiei, care au solicitat în 10% din cazuri modificări în sensul: schimbării protocolului de studiu, dar în special a reformulării protoalelor și a formularelor pentru informarea pacienților, acordându-se avizul favorabil studiilor care au fost în concordanță cu reglementările în vigoare.

În anul 2013 au fost supuse atenției Comisiei un număr de 284 dosare, dintre care 59 de către companii private (companii de medicamente,

laboratoare certificate pentru efectuarea de studii de bioechivalență), 147 de către cadrele didactice și doctoranzii Universității.

Dosarele au fost analizate de membrii comisiei, care au solicitat în 20% din cazuri modificări în sensul: schimbării protocolului de studiu, dar mai ales a reformulării protocoalelor și a formularelor pentru informarea pacienților, acordându-se avizul favorabil studiilor care au fost în concordanță cu reglementările în vigoare.

Întocmit,

Gocan Luminița

Avizat,

Președinte

Prof.dr. Felicia Loghin